
 

 

Тестовое задание для диагностического тестирования по дисциплине:  

 

 «Ситуационный практикум по налогообложению», 8 семестр 

 

 

Код, направление 

подготовки 

38.03.01 Экономика 

Направленность (профиль) Учет, налогообложение, анализ и аудит 

Форма обучения очная 

Кафедра-разработчик Экономических и учетных дисциплин 

Выпускающая кафедра Экономических и учетных дисциплин 

 
Проверяемая 

компетенция 

Задание Варианты ответов  Тип 

сложнос

ти 

вопроса 

Кол-во 

баллов за 

правильный 

ответ 

ОПК-3, ПК-

18 

1. _______ - физическое лицо 

или юридическое лицо 

(организация), на которое 

возложена обязанность 

уплачивать налоги в 

муниципальные или 

государственные налоговые 

органы в соответствии с 

налоговым 

законодательством. 

 низкий 2 

ОПК-3, ПК-

18 

2. __________ - это отрезок 

времени, за который 

налогоплательщик 

определяет облагаемую базу 

и рассчитывает сумму к 

уплате в бюджет. 

 низкий 2 

ОПК-3, ПК-

18 

3. Налог на доходы 

физических лиц 

является: 

 

 

 

1) прямым; 

2) косвенным; 

3) расчетным. 

  

низкий 2 

ПК-18 4. В отношении водных 

несамоходных 

(буксируемых) транспортных 

средств налоговая база 

определяется как: 

 

1) мощность двигателя в 

лошадиных силах; 

2)  валовая вместимость в 

литрах; 

2) валовая вместимость в 

регистровых тоннах. 

 

 

низкий 2 

ПК-18 5. Налоговым периодом для 

транспортного налога 

признается:  

 

1) месяц; 

2) квартал;                       

3) календарный год.                           

 

 

низкий 2 
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ОПК-3, ПК-

18 

6. К объектам 

бухгалтерского учета 

относятся:  

 

1) Срок полезного 

использования актива 

2) факты хозяйственной 

жизни 
3) счета бухгалтерского 

учета 

4) обязательства 

средний 5 

ОПК-3, ПК-

18 

7.  К объектам 

бухгалтерского учета 

относятся: 

1)  первичные документы 

2)  источники 

финансирования 

деятельности организации 
3)  активы 

4)  отчетность 

организации 

средний 5 

ОПК-3, ПК-

18 

8. Прибыль, полученная 

организацией по итогам 

деятельности за 

финансовый год, 

отражается в 

бухгалтерском учете 

заключительной записью:  

 

1) Д-т 99 К-т 84 

2) Д-т 91 К-т 99 

3) Д-т 84 К-т 99 

4) Д-т 99 К-т 91 

средний 5 

ПК-18 9. Организация 

реализовала основное 

средство балансовой 

стоимостью 50 000 руб., 

сумма амортизации на 

момент реализации 

составила 10 000 рублей. 

Цена реализации – 72 

тыс.руб. (в т.ч. НДС). 

Определите финансовый 

результат от реализации 

основного средства. 

 

 средний 5 

ОПК-3, ПК-

18 

10. _________ 

это прямой налог, его 

величина прямо зависит от 

конечных финансовых 

результатов 

деятельности организации. 

 средний 5 

ОПК-3, ПК-

18 

11. Датой получения 

доходов при УСН 

признается - _____ 

 средний 5 баллов 

ПК-18 12.Прибыль определяемая 

как разница между валовой 

прибылью и 

управленческими и 

коммерческими расходами… 

А) Чистая 

Б) От продаж 

В) Маржинальная 

Г) От прочей деятельности 

В) До налогообложения 

 

средний 5 

ОПК-3, ПК-

18 

13. Счет бухгалтерского 

учета – это_____________  
 

1) способ группировки и 

текущего отражения 

информации об объектах 

учета и их движении 

2) способ отражения 

информации в балансе 

средний 5 



 

3) группировка сумм по 

операциям 

4) все варианты верны 

ПК-18 14. Объектами 

бухгалтерского учета 

экономического субъекта 

являются:   

1) активы 

2) обязательства 

3) доходы 

4) документы 

 

средний 5 

ПК-18 15. На какую сумму 

уплаченных страховых 

взносов, можно уменьшить 

сумму УСН с объектом н/о 

«Доходы» для ИП, у 

которого нет наемных 

работники 

А) на 50% 

Б) на 100 % 

В) на 25 % 

Г) ни на сколько нельзя 

уменьшить 

средний 5 баллов 

ПК-18 16. Определить тип (ответ 

указать цифрой) балансового 

изменения, отраженного в 

проводке Д50 К51   

 высокий 8 

ПК-18 17. Определить тип (ответ 

указать цифрой) балансовых 

изменений, отраженных в 

проводке  

Д96 К70 
 

 высокий 8 

ПК-18 18. Определить тип (ответ 

указать цифрой) балансовых 

изменений, отраженных в 

проводке  

Д20 К70 
 

 высокий 8 

ПК-18 19. Определить тип (ответ 

указать цифрой) балансовых 

изменений, отраженных в 

проводке  

Д70 К50 

 

 высокий 8 

ПК-18 20. Полная фактическая 

производственная 

себестоимость готовой 

продукции, 

отгруженной за месяц 

покупателям – 230 000 

руб.; расходы на продажу 

– 42 800 руб. 

Цена реализации – 360 000 

руб., в том числе НДС. 

Определите финансовый 

результат от реализации. 

 высокий 8 

 
 
 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


